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Nuovi spazi aperti si fondono
con armonia e proporzione;
moderne soluzioni abitative
integrano ambienti adiacenti
senza barriere, con lo scopo

di creare un unico spazio dal
look omogeneo. Composit
porta avanti questa idea di
contaminazione nell’area
giorno, con composizioni living
esteticamente affini alla cucina
o indipendenti.

New open spaces blend in
harmony and proportion;
modern home solutions connect
adjacent rooms without

barriers, creating a single space
with a homogeneous look.
Composit carries out that idea of
contamination in the day area,
with compositions for living
room which have the same look
of the kitchen or a different one.

Nouveaux espaces ouverts

se fondent en harmonie et
proportion; dans les maisons
modernes les chambres
adjacentes communiquent sans
barrieres pour créer un espace
unique a l"aspect homogene.
Composit continue a proposer
cette idée de contamination
dans le séjour, avec des
compositions séjour a I"aspect
similaire a la cuisine ou
indépendant.

Nuevos espacios abiertos

se juntan con armonia y
proporcion; en las habitaciones
modernas los cuartos cercanos
se ponen en comunicacion sin
barreras y crean un espacio
Gnico de aspecto homogéneo.
Composit prosigue con esta idea
de contaminacién en la zona
comun, con composiciones para
sala de estar con estética afine a
la cocina o independiente.
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Libreria a spalla portante
Bookcase with bearing uprights

DaySystem € anche una libreria

a spalla portante (sp. 25 mm).
Modularita, combinazioni di
finiture e una assoluta versatilita
sono i suoi punti di forza, per
adeguarsi ad ogni nuova esigenza
funzionale ed estetica.

Alla semplice scaffalatura
possono essere aggiunte
ante/cassetti, contenitori, per
trasformare la libreria in un
mobile multifunzione o sistema tv;
le ampie possibilita di finiture
consentono di proporre differenti
soluzioni personalizzate.

DaySystem is also a bookcase
with bearing uprights (th.25 mm).
Modular structure, finishes
matching and a great versatility
are its forces, to meet every
new functional or esthetic
requirement. Doors, drawers
and cases can be added to

the simple bookcase to make

it a multifunctional piece of
furniture or tv system; the wide
range of finishes allows to
propose different personalized
solutions.

DaySystem est aussi un
rayonnage aux montants
porteurs (ép.25 mm).
Modularité, combinaisons de
finitions et versatilité absolue
sont ses forces, pour s’adapter

a chaque nouvelle exigence
fonctionnelle ou esthétique.

Au rayonnage simple on peut
ajouter des portes, tiroirs,
conteneurs, pour en faire un
meuble multifonctionnel ou pour
la télévision; les nombreuses
finitions permettent de proposer
des solutions personnalisées
différentes.

DaySystem es también una
estanteria con montantes

de carga (esp.25 mm).
Modularidad, combinaciones de
acabados y grande versatilidad
son sus puntos fuertes, que le
permiten adaptarse a cada nueva
exigencia funcional o estética.
A la estanteria simple se pueden
anadir puertas, cajones, cajas
que convierten la estanteria en
un mueble multifuncional o
mueble para TV; el grande
surtido de acabados permite
proponer soluciones
personalizadas diferentes.







Libreria a spalla portante nella
versione centrostanza, in una
alternanza pieni/vuoti tra i vani
passanti ed i vani con schienale.
Pagina 02: la liberta costruttiva
risolve ogni necessita abitativa
con il vano passaggio e le ante
bifacciali. Finitura struttura laccato
opaco platino (A08) e ante
battenti con montanti in alluminio
finitura titanio e vetro bronzo
riflettente (V1).

Bookcase with bearing uprights
in island version in the middle

of the room, where totally open
spaces alternate with those with
back panel. Page 02: the layout
freedom solve each need thanks
to the passage and doors on the
two sides. Platinum (A08) matt
lacquered structure, hinged doors
with titanium finish aluminium
frame and reflecting bronze glass
(V1).

Rayonnage aux montants porteurs
en version ilot au centre de la
piéce, ou s'alternent des espaces
sans ou avec panneau arriere.
Page 02: la liberté de composition
résolve toute nécessité avec le
vide de passage et les portes

sur deux cdtés. Finition de la
structure en laque mat platine
(A08) et portes battantes au cadre
d’aluminium finition titane et
cristal bronze reflétant (V1).

Estanteria con montantes de carga
en version isla donde se alternan
huecos con y sin respaldo.

Pagina 02: la libertad de
composicion resuelve cada
necesidad con el hueco de pasaje
y las puertas en los dos frentes.
Acabado de la estructura lacado
mate platino (A08) y puertas
batientes con montantes de
aluminio acabado titanio y cristal
bronce reflejante (V1).
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spalle portanti

bearing uprights
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La composizione DaySystem
ad unica profondita (32 c¢cm)
con ponte e pannello porta tv,
¢ parzialmente chiusa da ante
telaio e cestelli nei vani alla
base. Finitura in larice termico
(N1) per struttura, laccato
opaco tortora (A09) per cestelli,
ante battenti con montanti in
alluminio finitura titanio e vetro
bronzo riflettente (V1).

Vano tv con illuminazione
integrata a led.

DaySystem composition of

one depth (32 cm) with bridge
and tv set panel, partly closed
by framed doors and drawers

in the lower cabinets. Heat
treated larch (N1) structure,
dove grey (A09) matt lacquered
pan drawers, hinged doors with
titanium finish aluminium frame
and reflecting bronze glass (V1).
Tv niche with built in led
lighting.

spalle portanti

La composition DaySystem

a une seule profondeur (32
cm) avec pont et panneau
pour la télévision, est fermé
partiellement par des portes au
cadre et casseroliers dans les
éléments bas. Finition méleze
thermotraité pour la structure,
laqué mat gris tourterelle
(A09) pour les casseroliers,
portes battantes aux montants
d’aluminium finition titane et
cristal bronze reflétant (V1).
Place pour la télévision avec
éclairage led intégré.

La composicién DaySystem

de profundidad tnica (32 cm)
con puente y panel para tv

estd cerrada parcialmente con
puertas vitrinas y cajones abajo.
Acabado alerce térmico de la
estructura, lacado mate gris
tortola (A09) de los caceroleros,
puertas batientes con montantes
de aluminio acabado titanio y
cristal bronce reflejante (V1).
Hueco tv con iluminacién led
integrada.

bearing uprights
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Libreria multifunzione a moduli
variabili in larghezza con ponte
centrale, pannello porta tv
(iluminazione integrata a led),
ante battenti verticali

(sp. 22 mm) che chiudono vani
libreria. Struttura in canapa
primofiore con superficie effetto
pelle (N2), ante laccato opaco
verde palude (A25) e ante telaio
in alluminio finitura titanio

con vetro fumé grigio (V5).

Nel dettaglio giunzione tra
spalla e ripiano con ferramenta
a scomparsa.

Multifunction bookcase with
modules of different width,
central bridge, tv panel

(built in led lighting), vertical
hinged doors (th.22 mm) which
close the bookcase niches.

Full grain hemp structure (N2)
with leather look surface,
swamp green (A25) matt
lacquered doors and doors with
titanium finish aluminium frame
and smoky grey glass (V5). In
the particular the connection
between side and shelf with
concealed hardware.

spalle portanti

Rayonnage multifonctionnel aux
modules de largeur variable,
pont central, panneau pour
télévision (éclairage led intégré),
portes battantes verticales

(ép. 22 mm) qui ferment les
éléments. Structure en finition
chanvre pleine fleur avec
surface effet cuir (N2), portes
laquées mat vert marais (A25)

et portes au cadre d’aluminium
finition titane et cristal gris fumé
(V5). Dans le détail jointure
entre montant et étagére avec
quincaillerie cachée.

Estanteria multifuncional con
modulos de anchura diferente,
puente central, panel para TV
(iluminacion led integrada),
puertas batientes verticales (esp.
22 mm) que cierran los huecos.
Estructura acabado en cainamo
plena flor con superficie efecto
cuero (N2), puertas lacado mate
verde palustre (A25) y puertas
con marco de aluminio acabado
titanio y cristal gris humo

(V5). En el detalle la conexion
entre montante y balda con
herramienta escamotable.

bearing uprights







Composizione DaySystem a
doppia profondita con basi a
terra (P48,6 cm) e libreria a
spalla portante parzialmente
in appoggio. La libreria, in una
ritmica dinamicita di pieni e
vuoti, € in parte chiusa da ante
a ribalta e basculanti;

le basi a cestelli utilizzano il
profilo gola Linea.

Finiture larice termico (N1) e

laccato opaco verde muschio (A24).

DaySystem composition

of double depth with floor
cabinets (D48.6 cm) and partly
leaning bookcase with bearing
uprights. There is a rhythmic
dynamism of full and empty
spaces in the bookcase that is
partly closed by lift up and
drop-leaf doors; the base units
with pan drawers have the
Linea handle profile.

Finishes: heat-treated larch (N1)
and moss green (A24) matt
lacquered.

Composition DaySystem a
profondeur double avec éléments
bas (P48.6 cm) et rayonnage a
montant porteur partiellement

en appui. Le rayonnage est fermé
partiellement par des portes
abattantes et basculantes, dans
une dynamique rythmique de
vides et facades; les éléments bas
utilisent le profil poignée Linea.
Finitions: méleze thermique (N1)
et laqué mat vert musc (A24).

Composicion DaySystem

con profundidad doble, bajos
(P.48.6 cm) y estanteria
parcialmente apoyada con
montantes de carga. La estanteria
estd parcialmente cerrada por
puertas abatibles y basculantes,
en una dindmica ritmica de
huecos y puertas; los bajos

con caceroleros utilizan el perfil
tirador Linea.

Acabados alerce térmico (N1) y
lacado mate verde musgo (A24).

daysystem.04

spalle portanti

bearing uprights
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In queste pagine la libreria a
spalla portante senza schienali

a vista € proposta con ponte
centrale completato da una base
a terra sporgente (H36 P48.6 cm).
Struttura in canapa primofiore
con superficie effetto pelle

(N2), ante e base sporgente in
legno rovere impiallacciato
vena verticale tinto grigio medio
(KC RO6). Vano ponte con
illuminazione integrata a led.

On these pages the bookcase
with bearing uprights and without
visible backs is proposed with
central bridge and protruding
floor cabinet (H36 D48.6 cm).
Full grain hemp structure with
leather look surface (N2),
long-grains oak veneered doors
and protruding base unit in grey
stain colour (KC R06).

Built in led lighting in the bridge
space.

Dans ces pages le rayonnage
a montant porteur sans dossiers
est proposée avec pont central
et éléments bas saillants

(H36 P48.6 cm).

Structure chanvre pleine fleur
avec surface effet cuir (N2),
portes et élément bas saillant
plaqué chéne teinté gris
moyen (KC R06).

Niche du pont avec éclairage
led intégré.

En estas pdginas la estanteria
con montantes de carga sin
respaldos es propuesta con
puente central completado por

bajos salientes (H.36 P.48.6 cm).

Estructura en cafiamo plena
flor con superficie efecto cuero
(N2), puertas y bajos salientes
en enchapado roble tefiido gris
medio (KC R06).

Hueco del puente con
iluminacién led integrada.
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spalle portanti

bearing uprights
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Contenitori orizzontali e verticali
Horizontal and vertical containers

DaySystem € anche pensato,
grazie alle numerose varianti
tipologiche e dimensionali dei
suoi contenitori, per organizzare
lo spazio giorno con la massima
efficacia. Accostamenti di volumi
pieni e vuoti conferiscono una
precisa identita grafica alla parete;
contenitori appesi o posizionabili
a terra si integrano a boiserie con
mensole o elementi a giorno.
Nelle pagine successive, day area
(ante sp. 22mm) nelle finiture
laccato opaco peltro scuro (LAPS)
per i contenitori, legno antico (LL)
e laccato lucido beige (A07)

per le boiserie.

Thanks to its cabinets which are
available in several types and
dimensions DaySystem was
thought to organize the living
room perfectly. The matching of
open and closed volumes gives
a precise graphic identity to the
wall; wall mount or floor cabinets
combine with panels with
shelves or open cabinets.

On the following pages, day
area (doors th.22 mm) with dark
pewter (LAPS) matt lacquered
cabinets, vintage wood (LL) and
beige glossy lacquered (A07)
panelling.

DaySystem a été pensé aussi

pour organiser le séjour de fagon
efficace, grace aux nombreuses
typologies et dimensions de ses
éléments. Approche de volumes
pleins et vides donnent une
précise identité graphique a la
paroi ; conteneurs suspendus

ou au sol s’integrent a la boiserie
avec consoles ou aux éléments
sans porte.

Aux pages suivantes séjour (portes
€p.22 mm) dans les finitions laqué
mat étain foncé (LAPS) pour les
conteneurs, bois ancien (LL)

et laqué beige brillant (A07) pour
les boiseries.

DaySystem fue también hecho
para organizar eficazmente

la sala de estar, gracias a los
numerosos tipos y medidas de
sus contenedores. Acercamientos
de huecos y puertas confieren
una identidad grafica precisa

a la pared; contenedores
colgados o en el suelo se
integran con paneles con baldas
o contenedores sin puerta.

A las paginas siguientes, sala

de estar (puertas esp.22 mm)

en los acabados lacado mate
peltre oscuro (LAPS) para los
contenedores, madera antigua
(LL) y lacado brillante beige (A07)
para los paneles con baldas.
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Particolari della boiserie con
mensole (L60-H60/120-P27cm),
realizzata con montante verticale
spessore 5 cm, schienale e
mensole in metallo a spessore
ridotto. Il perfetto accostamento
dei ripiani € reso possibile

grazie ad un semplice sistema

di congiunzione tra gli stessi.
Pagine 30/31: parete living

(ante sp. 22mm) con basi sospese
(H36 P32 cm), pensili e boiserie
con mensole. Finitura in laminato
b.p. cemento scuro (NC) per

basi sospese e schienali boiserie
e in rovere impiallacciato tinto
tabacco (R09) per pensili e
montanti.

Details of the panels with shelves
(W60/H60/120-P27 cm), made
with 5 cm thick vertical post,
back panel and metal shelves of
reduced thickness. The perfect
joint of the shelves is possible
thanks to a simple connection
system. Pages 30/31: wall for
living room (doors th.22 mm) with
wall mount base units (H36 D32
cm), wall units and panel with
shelves. Finishes: dark cement
I.p.laminate (NC) for wall mounts
base units and panels, tobacco
stain oak (R09) veneered for wall
units and posts.

daysystem.07

Détail de la boiserie avec
consoles (L60-H60/120-P27cm),
réalisée avec montant vertical
épaisseur 5 cm, panneau et
consoles de métal en épaisseur
réduit. Lapproche parfait des
consoles est possible grace a un
systeme simple de jonction.
Pages 30/31: paroi séjour (portes
ép.22 mm) avec éléments

bas suspendus (H36 P32 cm),
éléments hauts et boiserie avec
consoles. Finitions: laminé b.p.
Ciment foncé (NC) pour éléments
bas suspendus et panneaux de la
boiserie et plaqué chéne teinté
tabac (R09) pour éléments hauts
et montants.

Detalle del panel con baldas
(L60-H60/120-P27cm) hecho

con montante vertical espesor

5 cm, panel y baldas en metal

de espesor reducido. El perfecto
acercamiento de las baldas es
posible gracias a un sistema
simple de conjuncion. Paginas
30/31: pared de la sala de estar
(puertas esp.22 mm) con bajos
suspendidos (H36 P32 cm), altos
y paneles con baldas.

Acabados: laminado b.p.cemento
oscuro (NC) para bajos suspendidos
y paneles, enchapado roble
tenido tabaco (R09) para altos

y montantes.

contenitori orizzontali e verticali

horizontal and vertical containers
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Pagine 34/35: composizione
giorno (ante sp. 22mm) nella
finitura laccato opaco bianco
calce (A03) per basi a terra e
pensili con anta telaio alluminio
finitura titanio con

vetro bronzo riflettente (V1).
In queste pagine: parete living
(ante sp. 22mm) con elementi
sospesi nella finitura laminato
b.p. in rovere termico (N4) e
laccato lucido tortora (A09).

Pages 34/35: Composition

for living room

(doors th.22 mm) with lime
white (A03) matt lacquered
base units and wall units with
framed door in titanium finish
aluminium and reflecting bronze
glass (V1). On these pages:

wall for living room (doors th.22
mm) with wall mount elements
in heat treated oak |.p.laminate
(N4) and dove grey glossy
lacquered (A09).

Pages 34/35: composition

séjour (portes ép.22 mm) en
finition laqué mat blanc chaux
(A03) pour les éléments bas et
éléments hauts avec porte au
cadre d’aluminium finition titane
avec cristal bronze reflétant (V1).
Dans ces pages: paroi séjour
(portes ép.22 mm) avec éléments
suspendus en finition laminé
b.p. Chéne thermotraité (N4)

et laqué brillant gris tourterelle
(A09).

Paginas 34/35: composicion
para sala de estar (puertas
esp.22 mm) en acabado lacado
mate blanco cal (A03) para
bajos y altos con puerta marco
de aluminio acabado titanio
con cristal bronce reflejant (V1).
En estas paginas: pared de sala
de estar (puertas esp.22 mm)
con elementos suspendidos en
acabado laminado b.p. Roble
térmico (N4) y lacado brillante
gris tértola (A09).

daysystem.09

contenitori orizzontali e verticali

horizontal and vertical containers
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DaySystem interpreta le esigenze
dell’abitare contemporaneo

con le sue molteplici capacita
compositive e funzionali:

la composizione (ante sp. 22mm)
si sviluppa con elementi a giorno
sospesi, abbracciati da due pensili
laterali a forma di C.

La proposta si completa con

basi a terra (H36 cm). Finiture:
laminato DQ7 bianco effetto seta
(N3) e laminato olmo grigio (N7).

DaySystem meets the needs of
contemporary living with its
several layout and functional
possibilities: the proposal
(doors th.22 mm) is composed
of wall mount cabinets without
doors, surrounded by two
C-shaped lateral wall units.
The composition is finished by
floor cabinets (H36 cm).
Finishes: DQ7 silk look white
laminate (N3) and grey elm
laminate (N7).

contenitori orizzontali e verticali

DaySystem satisfait les exigences
de la vie contemporaine avec

ses nombreuses capacités de
composition et fonctionnelles:

la composition (portes ép.22 mm)
se développe avec éléments
suspendus sans porte, entourés de
deux éléments latéraux a forme
de C. Proposition complétée par
éléments bas (H36 cm). Finitions:
laminé DQ7 blanc effet soie (N3)
et laminé orme gris (N7).

DaySystem interpreta las
exigencias del habitar
contemporaneo con sus mdltiples
capacidades de composicion y
funcion: la composicién

(puertas esp.22 mm) se desarrolla
con altos sin puerta, embrazados
por dos altos laterales a forma

de C. La propuesta es completada
por bajos (H36 cm).

Acabados: laminado DQ?7 blanco
efecto seda (N3) y laminado olmo
gris (N7).

horizontal and vertical containers
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contenitori orizzontali e verticali

horizontal and vertical containers

Pagine 44-45: Basi sospese
sormontate da pensili verticali

ed elementi a C in finitura laccato
opaco tortora (A09) con ante

sp. 22 mm. Elementi a giorno
centrali in finitura olmo grigio
(N7). Pagine 46-47: zona living
(ante sp. 22 mm) caratterizzata da
basi sospese con ante a ribalta e
da pensili accostati ad elementi

a giorno. Finiture laccato lucido
bianco queen (A02) e laccato
lucido Ral 5009 (A00).

Pages 44-45: Wall mount base
units and above them vertical wall
units and C-shaped elements in
dove grey (A09) matt lacquered
finish with 22 mm thick doors.
Central open elements without
doors in grey elm finish (N7).
Pages 46-47: living area (doors
th.22 mm) characterized by wall
mount base units with drop-

leaf door and wall units next to
open elements without door.
Finishes: queen white (A02) glossy
lacquered and Ral 5009 glossy
lacquered.

42_43

Pages 44-45: Fléments bas
suspendus surmontés par
éléments hauts verticaux et
éléments en forme de C en
finition laqué mat gris tourterelle
(A09) avec portes €p.22 mm.
Eléments sans porte au centre

en finition orme gris (N7). Pages
46-47: zone séjour (portes ép.22
mm) caractérisée par éléments bas
suspendus avec portes abattantes
et éléments hauts approchés a
éléments sans porte. Finitions:
laqué brillant blanc queen (A02)
et laqué brillant Ral 5009 (A0O).

Paginas 44-45; Bajos suspendidos
y arriba altos verticales con
elementos a C en acabado lacado
mate gris tortola (A09) con puertas
esp.22 mm. Elementos centrales
sin puerta en acabado olmo gris
(N7). Paginas 46/47: area de

la sala de estar (puertas esp.22
mm) caracterizada por bajos
suspendidos con puertas abatibles
y altos al lado de elementos sin
puerta. Acabados lacado brillante
blanco queen (A02) y lacado
brillante Ral 5009 (A0O).
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Dati tecnici . finiture

Technical data . finishes

Composit propone per
DaySystem uno spessore di

25 mm per la struttura della libreria
a spalla portante;

ante con spessori diversi in
funzione della gola o maniglia
scelta (spessore 22 mm o 19
mm con profilo superiore a 45°).
Molteplici le combinazioni di
finiture e colori per un progetto
versatile e flessibile anche da un
punto di vista economico.

For DaySystem Composit
proposes a 25 mm thickness
for the bookcase frame with
bearing upright; doors of
different thickness depending
on the chosen recessed profile
or handle (thickness 22 mm or
19 mm with upper 45° edge).
Lots of finishes and colours
matchings for a versatile and
flexible project even from the
economic point of view.

48_49

Dans DaySystem Composit
propose un épaisseur de 25 mm
pour la structure du rayonnage
a montant porteur; portes en
épaisseurs différents selon le
profil gorge ou poignée choisis
(épaisseur 22 mm ou 19 mm
avec chant supérieur a 45°).
Plusieurs combinaisons de
finitions et couleurs pour un
projet versatile et flexible méme
du point de vue économique.

En DaySystem Composit
propone un espesor de 25 mm
para la estructura de la estanteria
con montantes de carga; puertas
de espesores diferentes en
funcién del perfil gola o tirador
elegidos (espesor 22 mm o

19 mm con borde superior a
45°). Combinaciones mdiltiples
de acabados y colores para

un proyecto versitil y flexible
también desde el punto de vista
econémico.



STRUTTURA LIBRERIA

BOOKCASE STRUCTURE . STRUCTURE RAYONNAGE . ESTRUCTURA ESTANTERIA

LEGNO ROVERE IMPIALLACCIATO FIAMMATO VENA VERTICALE sp. 25 mm . OAK VENEERED FLAMY LONG GRAINS th. 25 mm .
PLAQUE CHENE FLAMME FILS VERTICAUX ép. 25 mm . ENCHAPADO ROBLE FLAMEADO HILOS VERTICALES esp. 25 mm

KC RO1
naturale
natural
naturel
natural

KC R02
sbiancato
bleached
blanchi
blanqueado

KC RO3

tinto bianco poro
scuro

white stained oak
teinté blanc pore
foncé

tenido blanco poro
oscuro

KC R04

grigio caldo

warm grey stained
gris chaud

gris célido

KC RO5

tinto grigio chiaro
poro scuro

light grey stained oak
teinté gris clair pore
foncé

tenido gris claro
poro oscuro

KC R08

tinto noce
walnut stained
teinté noyer
tefido nogal

KC R06

tinto grigio medio
poro scuro

grey stained oak
teinté gris moyen
pore foncé

tenido gris medio
poro oscuro

KC R09

tinto tabacco
tobacco stained
teinté tabac
tenido tabaco

KC RO7

tinto grigio scuro
dark grey stained
teinté gris foncé
tenido gris oscuro

KC R10

tinto wenge
wenge stained
teinté wengue
tenido wengue

KC A01/A33
laccato opaco poro
aperto nei colori
della collezione
open pore lacquered
color of the collection
laqué pore ouvert
dans les coleurs de
la collection

lacado poro abjerto
en los colores de la
cleccion

KC A00
laccato Ral
poro aperto
open pore
lacquered Ral
laqué Ral
pore ouvert
lacado Ral
poro abierto

KC A99

laccato al campione
poro aperto

open pore

custom colour

laqué a I"échantillon
pore ouvert

lacado sobre muestra
poro abierto

LAMINATO b.p. sp. 25 mm . LAMINATE Lp. th. 25 mm . STRATIFIE b.p. ép. 25 mm . LAMINADO b.p. esp. 25 mm

N1

larice termico

heat treated larch
méleéze thermotraité
alerce térmico

N2

canapa primofiore
full grain Hemp
chanvre pleine fleur
cafiamo plena flor

STRUTTURA LIBRERIA

BOOKCASE STRUCTURE . STRUCTURE RAYONNAGE . ESTRUCTURA ESTANTERIA
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LACCATO OPACO E LUCIDO sp. 25 mm . MAT AND GLOSSY LACQUERED th. 25 mm

A00
Ral

A10

giallo chiaro
light yellow
jaune clair
amarillo claro

A20

blu scuro
dark blue
bleu foncé
azul oscuro

A30

grigio chiaro
light grey
gris clair
gris claro

A01

bianco caldo
warm white
blanc chaud
blanco célido

A1l

giallo peperone
pepper yellow
jaune poivron
amarillo pimiento

A21

blu notte
night blue
bleu nuit
azul noche

A31

grigio scuro
dark grey
gris foncé
gris oscuro

A02

bianco queen
queen white
blanc queen
blanco queen

A12

arancio chiaro

light orange
orange clair
naranja claro

A22

blu china
china blue
bleu chine
azul china

A32

grigio perla
pearl grey
gris perle
gris perla

calce
lime
chaux

A13

arancio scuro
dark orange
orange foncé

naranja oscuro

A23

verde scuro
dark green
vert foncé
verde oscuro

black
noir
negro

A04 A05 A06
canapa avorio argilla
hemp ivory clay
chanvre ivoire argile
canamo marfil arcilla

A14 A15 Al6

rosso ginger rosso barolo viola chiaro
ginger red barolo red light purple
rouge ginger rouge barolo violet clair
rojo ginger rojo barolo violeta claro

A24 A25 A26

verde muschio verde palude marrone ciad
moss green swamp green chad brown
vert musc vert marais marron tchad

verde musco verde pantano marrén chad

A99

campione cliente
custom colour
échantillon client
sobre muestra

viola scuro
dark purple
violet foncé
violeta oscuro

. LAQUE MAT ET BRILLANT ép. 25 mm . LACADO MATE Y BRILLANTE esp. 25 mm

A07

A08
platino
platinum
platine
platino

A18

azzurro zeppelin
zeppelin light blue
bleu zeppelin

azul zeppelin

A28

chocolat
chocolat
chocolat
chocolat

A09
tortora
dove gray
greige
greige

A19

blu chiaro
light blue
bleu clair
azul claro

A29

marrone sierra
sierra brown
marron sierra
marron sierra



FINITURE ANTE

DOOR FINISHES . FINITIONS PORTES . ACABADOS PUERTAS

sp. 22 mm/sp. 19 mm

*LEGNO impiallacciato sp. 22 mm . Veneered th. 22 mm . Plaqué ép. 22 mm . Enchapado esp. 22 mm

LL LG LH

legno antico olivo noce americano
antique wood olive american walnut
bois antique olivier noyer américain
madera anticada olivo nogal americano

LF
palissandro
rosewood
palissandre
palisandro

LE

ebano
ebony
ébene
ébano

Lz

olivo lucido
glossy olive
olivier brillant
olivo brillante

Lv

palissandro lucido
glossy rosewood
palissandre brillant
palisandro brillante

LU

ebano lucido
glossy ebony
ébene brillant
ébano brillante

Y01

yellowpine bianco
white yellowpine
yellowpine blanc
yellowpine blanco

Y02

yellowpine marrone
brown yellowpine
yellowpine marron
yellowpine marrén

LEGNO ROVERE IMPIALLACCIATO VENA ORIZZONTALE sp. 22 mm . OAK VENEERED WITH SHORT GRAINS th. 22 mm . PLAQUE CHENE FILS HORIZONTAUX ép. 22 mm .

ENCHAPADO ROBLE HILOS HORIZONTALES esp. 22 mm

RO1
naturale
natural
naturel
natural

R0O2
sbiancato
bleached
blanchi
blanqueado

RO3

tinto bianco poro
scuro

white stained oak
teinté blanc pore
foncé

teiido blanco poro
oscuro

RO4

grigio caldo

warm grey stained
gris chaud

gris calido

RO5

tinto grigio chiaro
poro scuro

light grey stained oak
teinté gris clair pore
foncé

tefido gris claro
poro oscuro

RO8

tinto noce
walnut stained
teinté noyer
tenido nogal

RO6

tinto grigio medio
poro scuro

grey stained oak
teinté gris moyen
pore foncé

tefiido gris medio
poro oscuro

R0O9

tinto tabacco
tobacco stained
teinté tabac
tefiido tabaco

RO7

tinto grigio scuro
dark grey stained
teinté gris foncé
tefido gris oscuro

R10

tinto wenge
wenge stained
teinté wengue
tedido wengue

A01/A33

laccato opaco poro
aperto nei colori
della collezione

open pore lacquered
color of the collection

laqué pore ouvert

ans les coleurs de
la collection
lacado poro abierto
en los colores de la
cleccion

A00

laccato Ral
poro aperto
open pore
lacquered Ral
laqué Ral
pore ouvert
lacado Ral
poro abierto

A99

laccato al campione
poro aperto

open pore

custom colour

laqué a I"échantillon
pore ouvert

lacado sobre muestra
poro abierto

LEGNO ROVERE IMPIALLACCIATO FIAMMATO VENA VERTICALE sp. 22 mm . OAK VENEERED FLAMY LONG GRAINS th. 22 mm .
PLAQUE CHENE FLAMME FILS VERTICAUX ép. 22 mm . ENCHAPADO ROBLE FLAMEADO HILOS VERTICALES esp. 22 mm

KC RO1
naturale
natural
naturel
natural

KC R0O2
shiancato
bleached
blanchi
blanqueado

KC RO3

tinto bianco poro
scuro

white stained oak

teinté blanc pore
oncé

tenido blanco poro
oscuro

KC R04

grigio caldo

warm grey stained
gris chaud

gris calido

KC RO5

tinto grigio chiaro
poro scuro

light grey stained oak
teinté gris clair pore
oncé

tefiido gris claro
poro oscuro

KC RO8

tinto noce
walnut stained
teinté noyer
tefiido nogal

KC R06

tinto grigio medio
poro scuro

grey stained oak
teinté gris moyen
pore fonce

tefiido gris medio
poro oscuro

KC R09

tinto tabacco
tobacco stained
teinté tabac
tefido tabaco

KC RO7

tinto grigio scuro
dark grey stained
teinté gris foncé
tedido gris oscuro

KC R10

tinto wenge
wenge stained
teinté wengue
tefiido wengue

KC A01/A33
laccato opaco poro
aperto nei colori
della collezione
open pore lacquered
color of the collection
laqué pore ouvert
dans les coleurs de
la collection

lacado poro abjerto
en los colores de la
cleccion

KC A00
laccato Ral
poro aperto
open pore
lacquered Ral
laqué Ral
pore ouvert
lacado Ral
poro abierto

KC A99

laccato al campione
poro aperto

open pore

custom colour

laqué & I"échantillon
pore ouvert

lacado sobre muestra
poro abierto

* Sulle ante con venatura verticale le maniglie non rispettano la continuita della vena . On the doors with long grains doors and handles will not have matching grains.
Sur les portes et les poignées les fils verticaux sont différents et pas assortis . En las puertas y los tiradores los hilos verticales son diferentes y non combinados

FINITURE ANTE

DOOR FINISHES . FINITIONS PORTES . ACABADOS PUERTAS

sp. 22 mm/sp. 19 mm
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LIGNA 4.0 IMPIALLACCIATO VEGETALE sp. 22 mm . LIGNA 4.0 PLANT VENEERED th. 22 mm . LIGNA 4.0 PLAQUE VEGETAL ép. 22 mm . LIGNA 4.0 ENCHAPADO VEGETAL esp. 22 mm

K5002

rovere naturale
natural oak
naturel chéne
natural roble

K5012
rovere Grey
Grey oak
Grey chéne
Grey roble

K5014

rovere Cotto
heat-treated oak
chéne thermotraité
roble térmico

K5007

Noce ltaliano
Italian walnut
Noyer italien

Nogal italiano

LACCATO OPACO sp. 22/19 mm LUCIDO sp. 22 E MONOLACCATO LUCIDO sp. 22/19 mm . MAT LACQUERED sp. 22/19 mm GLOSSY sp. 22 mm AND GLOSSY LACQUERED ONE SIDE sp. 22/19 mm
LAQUE MAT ép.22 /19 mm BRILLANT ép.22 mm ET MONOLAQUE BRILLANT ép.22 /19 mm . LACADO MATE esp.22 /19 mm BRILLANTE esp.22 mm Y MONOLACADO BRILLANTE esp.22/19 mm

A00
Ral

A10

giallo chiaro
light yellow
jaune clair
amarillo claro

A01

bianco caldo
warm white
blanc chaud
blanco célido

A1l

giallo peperone
pepper yellow
jaune poivron
amarillo pimiento

A02

bianco queen
queen white
blanc queen
blanco queen

A12

arancio chiaro
light orange
orange clair
naranja claro

calce
lime
chaux
cal

A13

arancio scuro
dark orange
orange foncé
naranja oscuro

A04 A05 A06
canapa avorio argilla
hemp ivory clay
chanvre ivoire argile
canamo marfil arcilla

A14 A15 Al6

rosso ginger rosso barolo viola chiaro
ginger red barolo red light purple
rouge ginger rouge barolo violet clair
rojo ginger rojo barolo violeta claro

beige
beige
beige
beige

A17

viola scuro
dark purple
violet foncé
violeta oscuro

A08
platino
platinum
platine
platino

A18

azzurro zeppelin
zeppelin light blue
bleu zeppelin

azul zeppelin

A09
tortora
dove grey
greige
greige

A19

blu chiaro
light blue
bleu clair
azul claro

A20

blu scuro
dark blue
bleu foncé
azul oscuro

A30

grigio chiaro
light grey
gris clair
gris claro

A21

blu notte
night blue
bleu nuit
azul noche

A31

grigio scuro
dark grey
gris foncé
gris oscuro

A22

blu china
china blue
bleu chine
azul china

A32

grigio perla
pearl grey
gris perle
gris perla

A23

verde scuro
dark green
vert foncé
verde oscuro

A24 A25 A26

verde muschio verde palude marrone ciad
moss green swamp green chad brown
vert musc vert marais marron tchad

verde musco verde pantano marron chad

A99

al campione
custom colour
4 I'échantillon
sobre muestra

A27
caffé
coffee
café
café

A28

chocolat
chocolat
chocolat
chocolat

A29

marrone sierra
sierra brown
marron sierra
marrén sierra



FINITURE ANTE

DOOR FINISHES . FINITIONS PORTES . ACABADOS PUERTAS

sp. 22 mm/sp. 19 mm

LAMINATO b.p. sp. 22/19 mm . LAMINATE b.p. th. 22/19 mm . LAMINE b.p. ép. 22/19 mm . LAMINADO b.p. esp. 22/19 mm

N4 N5*

rovere termico rovere grigio
heat-treated oak grey oak
chéne thermo-traité  chéne gris
roble térmico roble gris
N3 N9

DQ7 bianco finitura seta  argilla
DQ7 whitessilk finish ~ clay
DQ?7 blanc finition soie ~ argile
DQ7 blanco acabado  arcilla
seda

N6*

rovere lerici
lerici oak
chéne lerici
roble lerici

NA*
platino
platinum
platine
platino

N7

olmo grigio
grey elm
orme gris
olmo gris

NB

cemento chiaro
light cement
ciment clair
cemento claro

N8 ND*

legno vintage rovere San Remo white
vintage wood San Remo white oak
bois antique chéne blanc Saint Remo
madera anticada roble San Remo blanco

NC

cemento scuro
dark cement
ciment foncé
cemento oscuro

* Non disponibili nello sp 19 mm . 19 mm thick unavailable . Non disponibles ép.19 mm . No disponibles esp.19 mm

ACRILICO LUCIDO sp. 19 mm . GLOSSY ACRYLIC sp. 19 mm . ACRYLIQUE BRILLANT ép. 19 mm . ACRILICO BRILLANTE esp. 19 mm

M1
bianco
white
blanc
blanco

LAMINAM sp. 22/19 mm . LAMINAM th. 22/19 mm . LAMINAM ép. 22/19 mm .

LMBI LMFS
bianco fokos sale

LMFN
fokos rena

LMFT
fokos terra

FENIX sp. 22 mm . FENIX th. 22 mm .
FENIX ép. 22 mm . FENIX esp. 22 mm

FXBI FXCT

bianco Kos castoro Ottawa
Kos white Ottawa beaver
blanc Kos castor Ottawa
blanco Kos castor Ottawa

FXGL

grigio Londra
London grey
gris Londre
gris Londres

FXNI

nero Ingo
Ingo black
noir Ingo
negro Ingo

LAMINAM esp. 22/19 mm

LMFR LMFP LMXN
fokos roccia fokos piombo oxide moro

LMXN
oxide nero

RESINA sp. 22/19 mm . RESIN th. 22/19 mm .
RESINE ép. 22/19 mm . RESINA esp. 22/19 mm

RSDG RSDR
dim grey dark grey

RSGA
anthracite

FINITURE ANTE DOOR FINISHES . FINITIONS PORTES . ACABADOS PUERTAS sp. 22 mm/sp. 19 mm 54_55

LACCATO SPECIALE sp. 22/19 mm . SPECIAL LACQUER th. 22/19 mm .

\TO S TELAIO ALLUMINIO FINITURA TITANIO sp. 22 mm CON VETRO . ALUMINIUM FRAME IN TITANIUM
LAQUE SPECIAL ép. 22/19 mm . LACADO ESPECIAL esp. 22/19 mm

FINISH th. 22 mm WITH GLASS . CADRE EN ALUMINIUM FINITION TITANE ép. 22 mm AVEC CRISTAL .
MARCO DE ALUMINIO ACABADO TITANIO ESP. 22 mm CON CRISTAL

LAPC LAPS V5 vi

peltro chiaro peltro scuro vetro fume grigio vetro bronzo riflettente
light pewter dark pewter smoke grey glass mirror-effect bronze glass
etain clair étain foncé cristal gris fumé cristal bronze effet mirror
péltre claro péltre oscuro cristal gris humo cristal bronze efecto espejo

VETRO LACCATO SATINATO O LUCIDO sp. 22/19 mm . SATIN OR GLOSSY LACQUERED GLASS sp. 22/19 mm .
VERRE LAQUE SATINE OU BRILLANT sp. 22/19 mm . CRISTALES LACADO SATINADO O BRILLO sp. 22/19 mm

A00 A01 A06 A09 A27 A33 A99

Ral bianco caldo argilla tortora caffé nero al campione
warm white clay dove grey coffee black custom colour
blanc chaud argile gris tourterelle café noir a I’échantillon
blanco calido arcilla gris tortola café negro sobre muestra

Non disponibile con maniglia WLR e WY1 . Unavailable with WLR and WY1 handle . Non disponible avec poignée WLR et WY1 . No disponible con tirador WLR y WY1

TIPOLOGIE ANTE DOOR TYPE . TYPE PORTES . TIPO PUERTAS

Disponibili solo nelle basi spessore 19 mm Disponibili spessore 19/22 mm
Available only in 19 mm thick base units 19/22 mm available thickness
Disponibles seulement dans éléments bas épaisseur 19 mm Disponibles épaisseur 19/22 mm
Disponibles solo en bajos espesor 19 mm Disponibles en espesor 19/22 mm

FIANCHI UPRIGHTS . MONTANTS . MONTANTES

I fianchi di finitura possono essere realizzati in qualsiasi finitura presente nelle tabelle. Solo I’anta in vetro laccato avra i fianchi laccati opachi nella versione vetro satinato e laccati lucidi nella versione vetro lucido.
The side finishes can be produced in any finish included in the tables. The lacquered glass door will have matt lacquered side finishes for the version with satinized glass and glossy lacquered side finishes for the version
with polished glass.

Les cotés de finition sont réalisés dans toute finition incluse dans les tableaux. Seulement la porte vitrée laquée aura les cotés laqué mat si le cristal est satiné et laqué brillant si le cristal est poli.

Los costados vistos son realizados en cada acabado incluido en las tablas. Solamente la puerta de cristal lacado tiendra costados lacado made si con cristal satinado y lacado brillante si con cristal pulido.

I colori di finitura sono puramente indicativi essendo tecnicamente impossibile la fedelta assoluta . Colours of finish are purely indicative being technically impossible absolute fidelity . Les teintes des finitions sont purement
indicatives, car la fidélité absolue est techniquement impossible . Los colores de acabado son meramente indicativos ya que es técnicamente imposible reproducir la tonalidad con absoluta fidelidad



MANIGLIE

HANDLES . POIGNEES . TIRADORES

maniglia a gola MOOD
handle profile MOOD
profil poignée MOOD
perfil tirador MOOD

maniglia spingi e apri
push-pull handle
poignée touche-lache
tirador empuje-tire

maniglia a gola LINEA
handle profile LINEA
profil poignée LINEA
perfil tirador LINEA

maniglia WLR
WLR handle
poignée WLR
tirador WLR

maniglia WY1
WY1 handle
poignée WY1
tirador WY1

profilo verticale
vertical profile
profil vertical
perfil vertical
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